



## **ERRATA EDITAL 02/2018**

### **DO RESULTADO**

Onde se lê:

7.1. Serão divulgados no site do PPGCOM os resultados dos pedidos de credenciamento até o dia 21 de setembro de 2018.

Leia-se:

7.1. Serão divulgados no site do PPGCOM os resultados dos pedidos de credenciamento até o dia 28 de setembro de 2018.

Cachoeira, 21 de setembro de 2018.

**A COORDENAÇÃO**